

**По сообщению СМИ, о халатности должностных лиц органов системы профилактики, повлекшей нарушение прав малолетних детей в Чулымском районе, организована доследственная проверка**



В социальной группе сети Интернет опубликовано обращение жительницы Чулымского района, в котором сообщается о том, что двум малолетним детям, проживающим в Чулымском районе, угрожает опасность в связи с тем, что родители малолетних злоупотребляют алкоголем, а в доме отсутствуют продукты питания и дрова для отопления дома в зимний период. По данному сообщению, СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области организована доследственная проверка.

В ходе проверки следователями будут изучены все обстоятельства произошедшего и дана

---

юридическая оценка действиям сотрудников органов системы профилактики Чулымского района на предмет халатности. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Марта 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1772239>